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•  „Natura, acest nesecat izvor de liniște, lumină, frumusețe! Dacă altădată 
românii își găseau alinarea, echilibrul și chiar puținele clipe de fericire în a-și 
petrece timpul liber pe munte, iată că după 1989 ceva în atitudinea 
românilor s-a schimbat! Valul cel nou de abundență, emancipare și 
schimbare a reușit să îndepărteze tot mai multe persoane de lucrurile 
simple, de natură și implicit de petrecerea timpului liber în mijlocul ei. 
 
Ne-am dorit cumva să aducem din nou oamenii la munte, să-i scoatem din 
comfortul căminelor lor acum dotate cu televizoare color și utilate modern. 
Am avut convingerea că va fi posibil să facem toate acestea, dacă vom 
organiza o serie de evenimente sportive diferite: schi-alpinism, alergare 
montană, bicicletă, alergare nocturnă, dar cu același scop: competiție, 
depășirea limitelor proprii și redescoperirea naturii, a respectului față de 
mediul înconjurător!  

 



•  „Așadar	în	2004	a	fost	ideea,	ea	s-a	numit	CarpathianMan.	Prima	compe?ție	din	
această	serie	s-a	născut	în	2006	-	Maraton	Piatra	Craiului	zis	MPC,	la	Zarnes?,	la	
noi	acasă,	pentru	că	era	locul	nostru	de	joacă,	deci	foarte	cunoscut;	era	Crăiasa,	
muntele	nostru	de	suflet	și	bijuteria	Carpaților	noștri	și	pentru	că,	înconjurând	
bijuteria	kilometru	după	kilometru	rezulta	distanța	unui	maraton.		

•  Postavaru	Night	–	schi	alpinism	si	alergare	montana	
•  Bike	4Mountains	–	mountainbike	
•  ULTRA	Trail	Fagaras	–	alergare	montana	
•  Maraton	Piatra	Craiului	–	alergare	montana 

 
https://www.youtube.com/watch?v=Bg4NecPCgFs 

•   	

 



•  Apoi	nevoia	de	relaxare	si	sansele	de	a	ne	misca,	de	a	descoperi	oameni	si	zone	noi	
s-au	inmul?t.	Ineditul	ideii,	atmosfera	de	prietenie	si	bucuria	de	a	fi	in	natura	au	
dus	la	o	miscare	impresionanta.		
Cum	era	firesc	au	aparut	noi	muguri	…	in	2009,	Maraton	7500	–	Bucegi;	in	2010,	
Postavaru	Night	–	Poiana	Brasov,	EcoMarathon	–	Moieciu,	BV;	Hercules	Maraton	–	
Baile	Herculane;	Ciucas	X3	–	Cheia,	PH;	in	2011,	Apuseni	Maraton	–	Baisoara,	CJ;	
Maratonul	Mures-Olt,	Izvorul	Muresului;	Hit	the	Top	–	Bran,	BV;	Retezat	Maraton;	
in	2012	Maratonul	Brasov,	Cozia	Mountain	Run,	Cindrel	in	alergare,	ULTRA	Trail	
Fagaras,	Retezat	Sky	Race,	Azuga	Trail	Race	si	multe	alte	compe??i:	Busteni	
Ver?cal	Trail	Race,	Bate	Toaca	–	Ceahlau,	NT;	Harghita	Trail	Running	–	Harghita	
Madaras,	HR,	Sugas	Trail	Running	–	Sugas	Bai,	CV,	Rodnei	Sky	Race	–	Borsa,	MM…	

 



De	ce	alerg	în	natură?	

•  Pentru	că		îmi	oferă	unele	din	cele	mai	intense	
emoţii,	pentru	că	întâlnesc	oameni	frumoşi,	
pentru	că	îmi	căleşte	psihicul,	pentru	că	mă	
epuizează	fizic,	pentru	liniste	si	echilibrul	
interior,	pentru	ca	descopăr	sau	regăsesc	
locuri	şi	tradi?i!	
	

•  PENTRU	CĂ	TRĂIESC!	







                                                 
                                            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                          





                                                 
                                            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                          

































•  Circuitul	Carpa?lor	este	inainte	de	toate	o	provocare,	o	provocare	adresata	noua,	
romanilor,	de	a	calatori,	de	a	descoperi		peisajul	divers	si	unic	al	Carpa?lor,	de	a	
sim?	caldura	care	ne	inconjoara	in	orice	colt	ne-am	afla,	de	a	ne	descoperi	pe	noi	
insine	si	asnel	de	a	readuce	la	suprafata,	in	fiecare	din	noi,	esenta,	virtu?ile	
primordiale	ale	firii	umane:	respectul	pentru	tot	ce	inseamna	viata;	sinceritate,	
simplitate,	loialitate;	bunatate;	solicitudine.	

•  Romania	trebuie	sa	o	straba?	la	pas,	in	lung	si-n	lat,	este	pasionala	si	plina	de	
contraste.		Romania	adevarata	o	descoperi	incet,	cu	inima	si	cu	simturile...	
parasind	confortul	masinii	si	trecand	dincolo	de	imaginea	„poleita”	care	ne	este	
oferita.	Este	o	civiliza?e	profund	originala	inca,	care	denota	o	arta	populara	
rafinata	si	un	spirit	cultural	mereu	viu.		


